

17:00 快报记者 是钟寅为你报道

# 没完成任务,员工“自罚”当街爬

## 她们说:我们做销售行业的,外人不懂我们的疯狂

“做错了什么?竟然让员工跪在冰冷的地上爬!”前天上午10点多,南京江宁区上元大街的美丽王朝美容店门前聚集了不少围观市民,几名身穿美容店制服的员工正在地上爬行。到底是怎么回事?昨天下午,记者来到美容店采访时,多位员工表示,这是大家自愿领罚。



员工们正在爬行(请供图网友来领稿费)

### 寒风中员工跪地爬行

美容店员工跪在地上爬行的事情被发到了网上,在这则题目为《江宁美丽王朝美容院让员工寒冬跪地爬》的帖子里贴出的图片中,几名女子排成一队,一个跟着一个爬行。记者联系上发帖人王先生,他说,当时有八九

名员工在爬行,从店的前门绕到后门,约有200米距离。他当时看到,有的女孩子趴在地上,眼睛里还泛着泪花,“这太侮辱人格了,就算是员工犯错要处罚,也不应该用这种方式。况且天气又非常冷,穿着单薄的衣裤在寒风中爬行,肯定难受。”周围的人都纷纷指责。

这个帖子引起了不小的反响,有网友说,饭碗比志气重要,有些时候只能接受跪地爬的处罚。也有网友认为,美容店的员工权益受损,可以向劳动监察部门投诉。还有个网友怀疑,这是不是美容店的自我炒作。

### 员工:我们自愿领罚

昨天下午,记者来到这家美容店,向两位员工问“跪地爬行”的事情,她们没有多解释,直接把记者带到了主管蒋女士面前。蒋女士表示,跪地爬行是因为大家没有完成月初制订的任务,但所有人都是自愿领罚,这也是一种特殊的激励。“我带头要爬的,当时我也和大家说了,我一个人领罚就行,但大家都要陪我一起。”

据她介绍,她们特意把时间挑在了人流密集的早晨,就是要加深印象,真正达成“心灵的触动”。她说,她哭了,大家都哭了,有了这次难忘经历,她会吸取教训,更全力以赴地完成工作。

当着蒋女士的面,多位员工也都表示,任务没有完成是大家的责任,每个人都自愿领罚。陈大姐今年41岁,是这里最年长的员工,她说,当主管要跪下来爬的时候,所有人都很难过,好几个女孩子拉住主管,她觉得自己

是老大姐,应该起带头作用,所以就第一个跪地爬出去了。她解释说,“我们做销售行业的,外人不懂我们的疯狂。”记者问几位员工这么做是否伤及自尊,她们都摇摇头说,没有完成工作、没有达成目标才伤自尊。

### 市民:自愿领罚?不会吧

记者在周围走访了两圈,附近店家都看到了那一幕,这也成了商业街上最热门的话题。

“简直发疯了,这么做比扇人耳光还过分。”

“如果是老板这么处罚我,我就辞职了。”

“一定要告到劳动局,向公司索赔。”

但当他们听说,这是员工自愿领罚时,大多数人都表示无法理解。

市民黄女士在外企从事人力资源方面的工作。她认为,如果这么多员工都不能完成任务,那可能是公司制订了过高的目标,领导应该反思。换个角度说,主管带头跪地爬行,员工会担心,不跟着做就得罪领导,失去工作,在这种隐形的压力之下,原本不想自领惩罚的员工,也必须接受这种侮辱。因此,她认为,无论是自我惩罚,还是自我激励,这么做都不可取。

10:50

快报记者 王颖菲为你报道

### 车被追尾 人咋又被“追尾”?

唉,都怪当时光顾拍照了

昨天上午10点半左右,一辆银色别克轿车被一辆黑色普桑追尾。所谓“祸不单行”,正当别克轿车的司机忙着为车辆拍照留证的时候,他又被后面一辆为避让车祸而紧急变道的公交车撞倒,好在除了头部受轻伤,别克司机并无大碍。

昨天上午,在位于板仓街的南京师范大学紫金校区附近,两辆由东向西行驶的小轿车在最靠右的车道发生了追尾。一看车辆受损,两位司机急匆匆地跑下来。两人顾不上开启“双跳灯”,也没想到在车后放上三角警示牌,就赶紧开始忙着打电话报警,同时围着车身拍照取证。

正当别克司机走到自己车左前方打电话时,一辆11路公交车从后面驶来。公交车开着开着,忽然发现前面两辆车停在路边不动,司机王师傅意识到可能是出了车祸,于是赶紧变道。然而,他却没在意最前面一辆车的左边还站着一个人,一个避让不及,公交车将别克车司机撞倒在地。

王师傅将受伤的别克车司机送往了医院,所幸对方并没有大碍。交警提醒,发生事故紧急停车时,一定要开启“双跳灯”,并放上三角警示牌。(周先生线索费50元)

08:00

快报记者 孙玉春为你报道

### 另一场追尾事故 司机被卡3个多小时

昨天凌晨3点钟,在宁六公路丁字路口,一辆重型货车与一辆半挂车发生追尾,重型货车司机被卡。

接到报警后,南京沿江消防大队中队赶往现场,重型货车车头已经严重挤压变形,车上只有司机一个人。消防队员使用工具进行破拆,整个过程必须小心翼翼,力度稍微大一点,里面的司机就大声喊疼。消防调来了很多扩张器,慢慢地先将车门剪掉,随后派一个瘦小的队员爬入驾驶室内部,利用液压顶杆对驾驶室进行扩张破拆,撑出一点空间,就塞一些木块进去垫上。就这样,一直过了3个多小时,驾驶室终于被破拆开,司机被成功“取出”。

司机随后被送往附近医院进行救治,经检查,他左腿骨折,脚踝骨折,暂无生命危险。目前,交警初步认定司机为疲劳驾驶。

(钱先生线索费50元)

14:00 快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳为你报道

# 小伙坠下6楼,挂在了5楼晾衣架上

## 多亏消防手快 5分钟就把他拿下

5楼阳台上,一名小伙悬在晾衣架上,双手紧抓住已倾斜的晾衣杆,随时有坠下的可能;楼下居民们拉起一床被子,并在被子下方垫上棉衣棉被,以防小伙坠落直接砸在地上……前天下午,白下区堂子街附近一居民小区出现如此惊险一幕。

前天下午2点左右,张大妈正在楼下大院跟居民们聊天,突然听到旁边楼栋传来“哐当”一声响。张大妈抬头一看,发现住6楼的小王(化姓)已悬在了5楼阳台外的晾衣架上,晾衣架已被砸坏,他双手紧紧抓住已倾斜的晾衣杆。“抓紧了,千万别松手,我们马上来帮你。”张大妈一边朝上面大喊,一边和楼下的人着手救小王。

有居民报了警,在警方赶到前,张大妈赶紧和几位居民找来一床棉被,拉在小王的下方。一楼的几户还把家里的棉被等物品抱

出来,铺在拉着的棉被下面。“当时担心几位大妈拉着被子,可能接不住,好几个男同志赶紧过去帮忙。”据居民王师傅回忆。

几分钟,民警和消防队员赶到后,立即着手救人:一名身材壮实的消防队员腰系安全绳,带着一个安全绳套,从五楼阳台慢慢靠近小王。

就在小王快要坠落瞬间,眼疾手快的消防队员一个俯身过去,将安全绳套套在了他身上。随后,小王被移到了住户家的雨篷上。消防队员为小王重新系上一根安全绳后,将他拉了回来,前后只花了大约5分钟。

警方调查得知,小王是不慎从6楼阳台失足坠下的,下落到5楼时,被晾衣架缓冲了一下,他赶紧抓住了晾衣架,才未掉下来。所幸消防及时赶到,把他救了下来。(方先生线索费80元)



短短5分钟的救援,让人提心吊胆 报料人供图

# 2011 大利收官 苏宁全城特惠迎新年

作为2011年的最后一天,从今晚开始元旦小长假将正式开始,各电器商场针对元旦的促销活动已经是如火如荼,而消费者其实早已瞄准心仪的产品,准备根据元旦期间商场的活动力度来赶场采购。笔者从苏宁电器方面了解到,跨年迎新期间将联合各大上游厂商推出力度可观的促销活动,携手为全城消费者奉上一场跨年特惠盛宴,大利收官2011,“惠”迎2012。

### 特惠跨年 惊喜不断

事实上,苏宁电器昨天已经开始了全城的跨年团购活动。笔

者昨天从苏宁电器相关店面了解到,由南京苏宁电器新街口店、商茂广场店、山西路店领衔以及全城36家门店联动上演的特惠答谢团购会,已经让消费者感受到了此次苏宁跨年活动的力度。虽然元旦小长假还没有正式开始,但是昨晚前来苏宁新街口店选购的消费者已经络绎不绝。在门店活动的公示牌上,笔者看到团购主要围绕预充值、返券、海量特惠等大力度活动内容,苏宁相关负责人介绍说,与平时相比有的产品单件最多优惠了千余元。整体套

购家电也更加划算。超高的人气和超实惠的价格也助长苏宁电器整体销售一路飘红。

而在今天的跨年活动中,苏宁电器将携手全品牌在全城各大门店继续开展特惠跨年活动。全市所有市民可就近在身边的任一苏宁门店享受2011收官特惠,同时苏宁市区主要门店还将与企事业单位联合举行跨年团购,如新街口店与南京广电集团、商茂广场店与西祠胡同、山西路店与七大银行,进一步领衔拉低全城家电最低价。苏宁方面透露,针对此

次跨年的促销活动已经准备多时,活动将主要围绕价格直降和返券等实质优惠活动为主,同时还有惊喜跨年好礼相送,另外各厂商针对此次跨年团购也积极配合并投入大量促销资源。笔者还从苏宁了解到,在今晚的新街口店与南京广电集团举行的联合跨年团购会中,除可以享受超实惠的价格之外,更有0元竞拍iPad2的机会。而在商茂广场店与西祠胡同的联合跨年团购中,将进行现场团购砍价,还有惊喜抽奖,仅99元的乐Pad和999元的32

寸液晶。

### 会员享特权 吃喝玩乐“惠”不停

在跨年期间苏宁电器不仅推出各种价格优惠活动,同时还联合与其他异业商家结成联盟,为苏宁会员消费者更多的专属好礼。活动期间苏宁会员至浩之源日式料理消费满100抵20元现金;同时凭苏宁会员卡可享受金逸影城5折优惠,可免费办理价值50元的会员卡和2小时欢唱券,至克丽缇娜消费满10000元赠送1000元现金券,众多的异业精彩,联合迎新。